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Jaganne: OmpegemnnTe ooIlee compoTuBiaeHme ermiopa R1 = 100w, R2 =
250M. R3=150OMm1uu R4 = 140Mm.
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Penmienne: Z[EIEHEIH JNMCKTPITHNCCRAA LICIID ABTACTCA LCIIBO C ITOCHCIOBATCIIBHO
BRITIOYCHHBIMIT ITPOB OJHITK AMIT. ) 51[['36 COIIPOTIHBICHIIC TOL Ja PACCHITTBIBACTCA 110

dopmyne R =RI1

R
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[Tomymm R = 10+ 25+15+14 = 64 Owma.

Otreer: 64 Ona




Ha yyacTke uenu, u3o0paXeHHOM HA PUCYHKe, COIIPOTHUBJIEHHE KaMA0T0
13 pesucTopos pasHo 2 OM. OmpepenuTe 1moJaHOE COIMPOTHBIEHHE YYaCTKA
LemH.

Omeem.
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BonbTmeTtp V, NokasbiBaeT 12 B. KaKOBbI
NoKasaHua amMmnepmveTpa u BonibtMmetpa V,?
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NaHo: PeLleHue:
R,= 6 Om U 17 B
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R,=20m R 6 OM
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